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CONTENTO® - EIN 
STARKER PARTNER 
FÜR IHR BUSINESS

Seit 2005 beliefert Contento® 
den internationalen Fachhandel, 
Fotolabore sowie erfolgreiche 
E-Commerce Unternehmen mit 
exklusiven Fotogeschenken. 
Der Produkt-Schwerpunkt liegt 
auf der 2D & 3D Laserinnengra-
vur in Glas, der Schmuckgravur 
sowie dem Digitaldruck auf Glas.

Wir bieten ein vielseitiges 
Sortiment an personalisierten 
Geschenken und unterstützen 
Ihr Business mit unserem Know-
how in Produktion, Drop-Ship-
ping, Präsentation etc. 

Ein Händler-Shop mit Online-
Konfigurator ermöglicht die ein-
fache Bestellabwicklung. 

Im Bereich E-Commerce pas-
sen wir diverse Schnittstellen 
nach Ihren Bedürfnissen an.

Weitere Informationen finden Sie 
auf unserer Website oder rufen 
Sie uns an.

Ihr Contento® Team
www.contento-fotogeschenke.com

CONTENTO
STARKER PARTNER 
FÜR IHR BUSINESS

Seit 2005 beliefert Contento
den internationalen Fachhandel, 
Fotolabore sowie erfolgreiche 
E-Commerce Unternehmen mit 
exklusiven Fotogeschenken. 
Der Produkt-Schwerpunkt liegt 
auf der 2D & 3D Laserinnengra-
vur in Glas, der Schmuckgravur 
sowie dem Digitaldruck auf Glas.

Wir bieten ein vielseitiges
Sortiment an personalisierten 
Geschenken und unterstützen 
Ihr Business mit unserem Know-
how in Produktion, Drop-Ship-

SPEZIALIST FÜR
PERSONALISIERTE
GESCHENKE

CONTENTO® - 
A STRONG PARTNER 
FOR YOUR BUSINESS

Since 2005, Contento provides 
the international specialist shops, 
photographic laboratories as 
well as successful E-Commerce 
organizations with its exclusive 
photo gifts. The main focus of 
the products is laid on 2D and 
3D laser engravings inside glass; 
engravings in jewelry as well as 
digital printing on glass. 

Contento® offers a wide range of 
personalized gifts. We support 
your business by know-how  in 
presentation, production, drop-

shipping, etc. 

For more information, please 
give us a call.

Your Contento® - Team
www.contento-fotogeschenke.com

Displays 
für den POS
Displays for 

the POS

Online-
Designer
Online-

Designer

für den POS
Displays for 
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3D FOTOGRAVUR

Von nur einem Foto wird ein 3D 

Modell erstellt, das wir in hoch-

wertiges optisches Glas einlasern. 

Die Möglichkeiten erstrecken sich 

von der Umwandlung klassischer 

Portraitfotos über Ganzkörper-

fotos, Tieraufnahmen, Autos und 

vieles mehr. So entstehen faszi-

nierende Objekte von höchster 

Qualität. Den wahren Glanz erhält 

das Glasbild mit den passenden 

LED Sockeln.

3D PHOTO ENGRAVING
Only one photo is needed to 

create a 3D model inside a glass 

block! We can convert any photos

such as portraits, half and full 

body images, animals, cars, 

etc. and laser them inside the 

glass. A matching LED light base 

completes this beautiful object.

Optional kann 
ein Leuchtsockel mit 
weißen oder farbigen 

LEDs mitbestellt werden. 
A matching light base with 

white or colored LEDs 
can be ordered 

optionally.

3D

3D

3D MOTIVE
FÜR IMMER
IN GLAS

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS
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2D FOTOGRAVUR

Mit unserer modernen Technolo-

gie wird das Foto extrem scharf  

und originalgetreu in 2D mitten 

in den Glasblock gelasert. Selbst 

kleine Details des Fotos werden 

genau dargestellt. Bestellen 

Sie gleich den passenden LED 

Leuchtsockel dazu.

2D PHOTO ENGRAVING
Our modern technology allows 

us to laser a 2D photo extremly 

detailed and originally inside a 

glass block. Don‘t forget to order 

the matching LED light bases!

2D FOTOS
IN GLAS

Lieferung 
in hochwertiger 

Geschenkbox
Including high 
quality gift box

GELASERT

Zu-
sätzliche 

Textzeilen ohne 
Aufpreis!

Additional textlines 
without extra 

charge

2D

2D
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Die Leuchtstelen in edlem 

Design bringen Ihr 3D Glasfoto

perfekt zur Geltung. Alle Ausfüh-

rungen und Farbvarianten der 

eleganten Stelen sind an den 

Innen- und Unterseiten mit 

schwarzem Samt überzogen und 

besitzen einen Ein-/Ausschalter 

sowie ein Netzteil. Hochwertige 

LED sorgen für die perfekte Licht-

stimmung. 

3D LIGHTSTELES 
The design lightsteles are per-

fect to display your 3D glass 

photos. All variations are covered 

with black velvet to protect the 

glass block. They come with an 

on-off switch and an adapter. The 

LED lights create a perfect light 

atmosphere.

3D LEUCHTSTELEN

Ihr 
Glasfoto 

wird in reines, hand-
poliertes Glas verewigt 

und ist in Kombination mit den 
Leuchtstelen ein Highlight in 

jedem Zuhause.

Your Photo will be engraved inside 
high-quality optical glass and 
becomes a highlight in every 

home together with our 
lightsteles.

Ihr 
Glasfoto 

wird in reines, hand-
poliertes Glas verewigt 

und ist in Kombination mit den 
Leuchtstelen ein Highlight in 

jedem Zuhause.

Your Photo will be engraved inside 
high-quality optical glass and 
becomes a highlight in every 

home together with our 
lightsteles.

3D

LED-Licht 

LED light

Ein-Ausschalter

On-Off-Switch

WOHN
DESIGN
MIT PERSÖNLICHER NOTE

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS
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Rubberwood wird für hochwertige Inneneinrichtungen

immer beliebter. Die feine Maserung und der warme Farb-

ton verleihen diesem pflegeleichten und widerstandsfähigen 

Naturprodukt eine besonders ansprechende Optik. 

Rubberwood is a very popular material for interior design. The 

originality of this wood and the natural look make it a very ap-

proaching accessoire in every living room.

Die elegante Leuchtstele ist aus schwarz-matt lackiertem MDF 

gefertigt und sehr hochwertig verarbeitet. Diese klassische Va-

riante der Leuchtstele lässt Ihr 3D Glasfoto in voller Schönheit 

erstrahlen und setzt als persönliches Wohnaccessoire Akzente.

This valuable black lightstele is made of mat painted MDF. It 

gives a great impact to the 3D photo inside the glass block and 

thus makes a very personal living accessoire.

Rubberwood Leuchtstele
Rubberwood lightstele

größe (cm)

size (cm)

Blockgröße (mm)

size of block (mm)

Format

Format

max. Personen

max. persons

Art.-

nr.

28,1 x 9,2 x 6,1
90 x 60 x 60

quer · landscape 1-3 690200

32,6 x 6,2 x 6,1 hoch · por trait 1-3 690201

31,7 x 10,3 x 6,1 
100 x 70 x 60 

quer · landscape 1-4 690202

36,1 x 7,3 x 6,1 hoch · por trait 1-4 690203

40,7 x 13,3 x 7,6 
130 x 90 x 75 

quer · landscape 1-6 690204

46,7 x 9,3 x 7,6 hoch · por trait 1-6 690205

100,2 x 20,3 x 10,1 
200 x 150 x 100 

quer · landscape 1-10 690206

107,7 x 15,3 x 10,1 hoch · por trait 1-10 690207

Schwarze Leuchtstele
Black lightstele

größe (cm)

size (cm)

Blockgröße (mm)

size of block (mm)

Format

Format

max. Personen

max. persons

Art.-

nr.

28,1 x 9,2 x 6,1 90 x 60 x 60 quer · landscape 1-3 690100

32,6 x 6,2 x 6,1  hoch · por trait 1-3 690101

31,7 x 10,3 x 6,1 100 x 70 x 60 quer · landscape 1-4 690102

36,1 x 7,3 x 6,1  hoch · por trait 1-4 690103

40,7 x 13,3 x 7,6 130 x 90 x 75  quer · landscape 1-6 690104

46,7 x 9,3 x 7,6 hoch · por trait 1-6 690105

100,2 x 20,3 x 10,1 200 x 150 x 100 quer · landscape 1-10 690106

107,7 x 15,3 x 10,1 hoch · por trait 1-10 690107

3D FOTO MIT 
SCHWARZER 
LEUCHTSTELE

3D PHOTO WITH
BLACK LIGHTSTELE

3D FOTO MIT 
RUBBERWOOD 
LEUCHTSTELE

3D PHOTO WITH RUB-
BERWOOD LIGHTSTELE

3D

3D



Glasblock, Hochformat
Glass block, portrait

Leuchtsockel (ABS)
Light base (ABS) 

Fotogravur in
Photo engraving in

Weiße LEDs
White LEDs

Farbige LEDs
Multicolor LEDs

Weiße LEDs, mit Batteriefach*
White LEDs, with battery case*

größe

size

max. Personen

max. persons

Art.-

nr.

Art.-

nr.

größe

size

Art.-

nr.

größe

size

Art.-

nr.

größe

size

Art.-

nr.

Art.-

nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D 2D
schwarz

black
Silber
silver

35 x 60 x 35 1 680956 680974 70 x 70 x 20 646955 70 x 70 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

50 x 80 x 50 1-2 680960 680399 70 x 70 x 20 646955 70 x 70 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

60 x 90 x 60 1-3 681202 681216 70 x 70 x 20 646955 70 x 70 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

80 x 120 x 80 1-4 681228 681218 100 x 100 x 20 646956 100 x 100 x 20 646951 100 x 100 x 20 646984 646934

80 x 200 x 80 1-2 681208 — 100 x 100 x 20 646956 100 x 100 x 20 646951 100 x 100 x 20 646984 646934

45 x 55 x 30 1 680954 680722 70 x 70 x 20 646955 70 x 70 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

60 x 70 x 40 1-2 680958 680724 70 x 70 x 20 646955 70 x 70 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

70 x 100 x 60 1-4 680962 680718 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

90 x 130 x 75 1-6 680964 680720 100 x 100 x 20 646956 100 x 100 x 20 646951 100 x 100 x 20 646984 646934

100 x 200 x 50 1-2 681204 681221 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

150 x 200 x 100 1-10 681206 681223 210 x 110 x 20 646949 200 x 100 x 20 646953 — — —

210 x 285 x 90 1-10 681234 — 210 x 110 x 20 646949 200 x 100 x 20 646953 — — —

Lieferung 
in hochwertiger 

Geschenkbox
Including high 
quality gift box

GLASBLOCK,
SELBSTSTEHEND

Wahlweise mit 2D oder 3D

Fotogravur. Gleich den passenden 

LED-Leuchtsockel auswählen und 

mitbestellen!

2D

3D

150 x 200 x 100 1-10 681206 681223 210 x 110 x 20 646949 200 x 100 x 20

210 x 285 x 90 1-10 681234 — 210 x 110 x 20 646949 200 x 100 x 20

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS
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Glasblock, Querformat
Glass block, Landscape

Leuchtsockel (ABS)
Light base (ABS) 

Fotogravur in
Photo engraving in

Weiße LEDs
White LEDs

Farbige LEDs
Multicolor LEDs

Weiße LEDs, mit Batteriefach*
White LEDs, with battery case*

größe

size

max. Personen

max. persons

Art.-

nr.

Art.-

nr.

größe

size

Art.-

nr.

größe

size

Art.-

nr.

größe

size

Art.-

nr.

Art.-

nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D 2D
schwarz

black
Silber
silver

60 x 35 x 35 1 680957 680975 70 x 70 x 20 646955 70 x 70 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

80 x 50 x 50 1-2 680961 680727 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

90 x 60 x 60 1-3 681203 681217 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

120 x 80 x 80 1-4 681229 681219 200 x 100 x 20 646958 200 x 100 x 20 646953 200 x 100 x 20 646983 646933

55 x 45 x 30 1 — 680723 70 x 70 x 20 646955 70 x 70 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

70 x 60 x 40 1-2 680959 680725 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

100 x 70 x 60 1-4 680963 680719 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

130 x 90 x 75 1-6 680965 680721 200 x 100 x 20 646958 200 x 100 x 20 646953 200 x 100 x 20 646983 646933

200 x 150 x 100 1-10 681207 681224 210 x 110 x 20 646949 — — — — —

GLASS BLOCK,
SELF STANDING
Including 2D or 3D laser engra-

ving. Please select and order

the matching LED light base! 

Leuchtsockel (ABS)
Light base (ABS) 

Weiße LEDs
White LEDs

Farbige LEDs
Multicolor LEDs

Weiße LEDs, mit Batteriefach*
White LEDs, with battery case*

*optional 
erhältlich: 
Netzkabel, 

Art.Nr. 646989
*optionally available: 

line cable, Art.Nr: 
646989

3D

2D

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS
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GLASHERZ,
SELBSTSTEHEND
Wahlweise mit 2D oder 3D Foto. 

Ideal für Valentinstag, Muttertag, 

Geburtstag und andere persön-

liche Anlässe.

GLASS HEART,
SELF STANDING
For 2D or 3D photos. The perfect 

gift for Valentine‘s Day, Mother‘s 

Day, Birthday, etc. Matching light 

bases available.

Glasherz mit Leuchtsockel
Glass heart with light base

Fotogravur in
Photo engraving in

größe

size

max. Personen

max. persons

Art.-

nr.

Art.-

nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D 2D

70 x 75 x 65 1-2 681225 681245

83 x 87 x 67 1-2 681226 681241

120 x 120 x 80 1-2 681244 681242

GLASHERZ MIT 
LEUCHTSOCKEL
Glasherz inklusive LED-Leucht-

sockel (ABS, Ø 60 x 20 mm) und 

hochwertiger Geschenkbox.

GLASS HEART WITH 
LIGHT BASE
Glass heart including LED light 

base (ABS, dia. 60 x 20 mm) and 

high quality gift box.

größe

size

B x H x T (mm)

2D

3D

Glasherz, selbststehend
Glass heart, self standing

Leuchtsockel (ABS)
Light base (ABS) 

Fotogravur in
Photo engraving in

Weiße LEDs
White LEDs

Farbige LEDs
Multicolor LEDs

Weiße LEDs, mit Batteriefach*
White LEDs, with battery case*

größe 

size

max. Personen

max. persons

Art.-

nr.

Art.-

nr.

größe 

size 

Art.-

nr.

größe 

size 

Art.-

nr.

größe 

size 

Art.-

nr.

Art.-

nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D 2D
schwarz

black
Silber
silver

58 x 58 x 30 1 680953 680996 70 x 70 x 20 646955 76 x 76 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

70 x 70 x 37 1-2 680952 680997 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

100 x 100 x 45 1-2 681243 681215 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

Glasherz, selbststehend
Glass heart, self standing

3D

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

70 x 75 x 65

83 x 87 x 67

120 x 120 x 80

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

70 x 75 x 65

2D

70 x 70 x 37 1-2 680952 680997 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20

100 x 100 x 45 1-2 681243 681215 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS
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EXKLUSIVE GLASFOR-
MEN FÜR 3D MODELLE
In diesen besonderen Formen 

mit handgeschliffener Kanten-

bearbeitung kommen 3D Motive 

besonders gut zur Geltung.

EXCLUSIVE GLASS 
SHAPES FOR 
3D MODELS
These handmade beveled and 

very exclusive premium crystal 

glass shapes are ideal for 3D 

laser engraved models.

PREMIUM
FORMENFÜR3D
EXKLUSIVE

EXKLUSIVE GLASFOR-EXKLUSIVE GLASFOR-
MEN FÜR 3D MODELLEMEN FÜR 3D MODELLE
In diesen besonderen Formen In diesen besonderen Formen 

mit handgeschliffener Kanten-mit handgeschliffener Kanten-

bearbeitung kommen 3D Motive bearbeitung kommen 3D Motive 

besonders gut zur Geltung.

FORMEN

1

2

3

3D

3D

3D

Premiumformen 3D
Premium forms 3D

Fotogravur in
Photo engraving in

Leuchtsockel (ABS) 
Lightbase (ABS)

Weiße LEDs, mit Batteriefach*
White LEDs, with battery case*

Form

Form

größe

size

max. Personen

max. persons

Art.-

nr.

größe

size

Art.-

nr.

Art.-

nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D
schwarz

black
Silber
silver

1 The Rock 120 x 100 x 30 1-2 681260

110
 x 
60 
x 

20

646982 646932

2 The Tower

83 x 120 x 40 1-2 681270

97 x 140 x 45 1-4 681271

105 x 152 x 50 1-5 681272

3 The Diamond

120 x 160 x 40 1-2 681250

150 x 200 x 50 1-4 681251

172 x 230 x 60 1-6 681252

*optional 
erhältlich: 
Netzkabel, 

Art.Nr. 646989
*optionally available: 

line cable, Art.Nr: 
646989

20

The Diamond 150 x 200 x 50 1-4 681251

172 x 230 x 60 1-6 681252

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS
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CLARISSO® 
LEUCHTSOCKEL
Die neuen Clarisso® Leuchtso-

ckel in edlem Schwarz sind für 

eine große Auswahl an 2D und 

3D Glasfotos sowie Fotodruck 

auf Glas in verschiedenen Aus-

führungen geeignet. Mit einer 

schwarz-glänzenden, leicht 

gewölbten Design-Rückwand und 

leuchtstarken LEDs im Sockel 

wird Ihr Glasfoto perfekt in Sze-

ne gesetzt. Der Kunststoffsockel 

ist batteriebetrieben (3x Mignon 

AA, nicht im Lieferumfang ent-

halten). Optional ist ein Netzkabel 

erhältlich.

CLARISSO® 
LIGHT BASE
The new Clar isso® l ight 

bases colored in classy black are 

suitable for a wide range of 2D 

and 3D glass photos as well as 

photo printing on glass in various 

completions. Your glass photo 

will be scenarized perfectly by a 

black-polished, slightly curved de-

sign-back wall and luminous LEDs 

inside the base. The synthetical 

base is battery-driven (3x Mig-

non AA, delivery without battery). 

A line cable is available optionally.

sign-back wall and luminous LEDs 

inside the base. The synthetical 

base is battery-driven (3x Mig-

non AA, delivery without battery). 

A line cable is available optionally.

** Die Abmessungen der Sockel 

   können ggf. abweichen. 

** The dimensions of the bases 

    may differ. 

PERSÖNLICHE 
GLASFOTOS
PERFEKT INSZENIERT

*optional 
erhältlich: 
Netzkabel, 

Art.Nr. 646999
*optionally available: 

line cable, Art.Nr: 
646999

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS
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3D

3D

2D GLASFRAME 

2D GLASS FRAME

FOTO AUF GLAS 

PHOTO ON GLASS

3D GLASBLOCK 

3D GLASS BLOCK
 3D Glasblock 
3D glass block 

  Leuchtsockel*
    Light base*

Blockgröße (mm)

size of block (mm)

Format

Format

max. Pers.

max. pers.
Art.-nr.

sockelgröße (mm)**

size of base (mm)**
Art.-nr.

50 x 80 x 50 hoch · por trait 1-2 680960 200 x 100 x 30/190 646900 

60 x 90 x 60
hoch · por trait 1-3 681202

200 x 100 x 30/190 646900
quer · landscape 1-3 681203

70 x 100 x 60
hoch · por trait 1-4 680962 200 x 100 x 30/210 646901 

quer · landscape 1-4 680963 200 x 100 x 30/190 646900

90 x 130 x 75
hoch · por trait 1-6 680964 250 x 150 x 30/225 646905

quer · landscape 1-6 680965 250 x 150 x 30/200 646904

100 x 200 x 50 hoch · por trait 1-2 681204 250 x 150 x 30/290 646906

150 x 200 x 100
hoch · por trait 1-10 681206 350 x 200 x 30/355 646909

quer · landscape 1-10 681207 350 x 200 x 30/270 646908

210 x 285 x 90 hoch · por trait 1-10 681234 350 x 200 x 30/360 646801

3D PREMIUMFORM 

3D PREMIUM SHAPE

3D Premiumformen 
3D premium shapes 

  Leuchtsockel*
    Light base*

Form

shape

Blockgröße (mm)

size of block (mm)

max. Pers.

max. pers.
Art.-nr.

sockelgröße (mm)**

size of base (mm)**
Art.-nr.

The Rock 120 x 100 x 30 1-2 681260 200 x 100 x 30/190 646900

The Tower

83 x 120 x 40 1-2 681270 200 x 100 x 30/210 646901 

97 x 140 x 45 1-4 681271 200 x 100 x 30/235 646902

105 x 152 x 50 1-5 681272 200 x 100 x 30/245 646903

The Diamond

120 x 160 x 40 1-2 681250 200 x 100 x 30/235 646903

150 x 200 x 50 1-4 681251 250 x 150 x 30/290 646906

 172 x 230 x 60 1-6 681252 250 x 150 x 30/320 646907

 2D Glasframe 
2D glass frame 

  Leuchtsockel*
    Light base*

Framegröße (mm)

size of frame (mm)

Format

Format
Art.-nr.

sockelgröße (mm)**

size of base (mm)**
Art.-nr.

80 x 105 x 30
hoch · por trait 680708 200 x 100 x 30/190 646900

quer · landscape 680709 200 x 100 x 30/190 646900

105 x 140 x 35 hoch · por trait 680710 200 x 100 x 30/235 646902 

2D GLASFRAME 

2D GLASS FRAME

FOTO AUF GLAS 

PHOTO ON GLASS

Als Set im Online-Shop erhältlich.

Sets available in our Online-Shop.

2D

 Foto auf Glas 
Photo on glass 

  Leuchtsockel*
    Light base*

glasgröße (mm)

size of glass (mm)

Format

Format
Art.-nr.

sockelgröße (mm)**

size of base (mm)**
Art.-nr.

80 x 105 x 19
hoch · por trait 865007 200 x 100 x 30/190 646900

quer · landscape 865010 200 x 100 x 30/190 646900

105 x 140 x 19 hoch · por trait 865006 200 x 100 x 30/235 646902 

105 x 140 x 19 hoch · por trait 865006 200 x 100 x 30/235 646800

80 x 105 x 19
hoch · por trait 865007 200 x 100 x 30/190 646900

quer · landscape 865010 200 x 100 x 30/190 646900

105 x 140 x 19 hoch · por trait 865006 200 x 100 x 30/235 646902 

105 x 140 x 19 hoch · por trait 865006 200 x 100 x 30/235 646800
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GLASBILDER
Handgeschliffene Glasscheiben 

sind optimal zur Abbildung von 

gelaserten 2D Fotos.

GLASS PHOTOS
These hand-polished glass plates 

are ideal to display laser engraved 

2D photos.

 Glasbild inkl. Sockel aus echtem schwarzem Glas
 Glass photo incl. base made of real black glass

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

70 x 80 x 12 100 x 85 x 40 680951

FOTO
GRAVUR2D

Glasbild, Querformat
 Glass photo, landscape

Glasbild, Hochformat
Glass photo, portrait

Leuchtsockel (ABS), weiße LEDs, 
Schwarze Rückwand

Light base (ABS), white LEDs, 
black back board

Holzhalter 
2er-Set

Wooden holder
2 pcs

Größenangabe B x H x T (mm)
Size indication W x H x D (mm)

Größenangabe B x H x T (mm)
Size indication W x H x D (mm)

größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr.

80 x 60 x 8 680701 60 x 80 x 8 680700 75 x 20 x 56 646970 50 x 10 x 20 647120

105 x 80 x 8 680703 80 x 105 x 8 680702 75 x 20 x 56 646971 50 x 10 x 20 647120

140 x 105 x 8 680705 105 x 140 x 8 680704 75 x 20 x 56
646972 (H)
646973 (Q)

50 x 10 x 20 647120

GRAVUR2D

2D

Glasbild, Querformat Glasbild, Hochformat
Leuchtsockel (ABS), weiße LEDs, 

2D

Leuchtsockel (ABS), weiße LEDs, Holzhalter 

2D

105 x 80 x 8 680703 80 x 105 x 8 680702 75 x 20 x 56

140 x 105 x 8 680705 105 x 140 x 8 680704 75 x 20 x 56
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Glasframe, selbststehend, Hochformat
Glass frame, self standing, portrait

Optional: Leuchtsockel (ABS)
Optional: light base (ABS) 

Größenangabe B x H x T (mm)
Size indication W x H x D (mm)

Weiße LEDs
White LEDs

Farbige LEDs
Multicolor LEDs

Weiße LEDs, mit Batteriefach*
White LEDs, with battery case*

schwarz
black

silber
silver

größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr. Art.-nr.

60 x 80 x 24 680706 76 x 76 x 20 646955 70 x 70 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

80 x 105 x 30 680708 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

105 x 140 x 35 680710 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

2D GLASFRAMES, 
SELBSTSTEHEND

Unser Klassiker für Gläser mit 

2D Innengravur ist dieser Frame 

- hier ist das 2D Bild schön 

platziert und lässt mit dem 

passenden LED-Sockel keine 

Wünsche offen.

Optional: Leuchtsockel (ABS)

2D GLASS FRAMES, 
SELF STANDING
This Frame is our classic shape 

for 2D laser engraving models 

- your 2D photo can be placed 

perfectly inside and doesn‘t 

leave any desire open by a 

suitable LED-light base.

Lieferung 
in hochwertiger 

Geschenkbox
Including high 
quality gift box

Art.-nr.
größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr. Art.-nr.

646955 70 x 70 x 20 646950 76 x 76 x 20 646981 646931

646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932646952 110 x 60 x 20 646982

Glasframe, selbststehend, Querformat
Glass frame, self standing, landscape

Optional: Leuchtsockel (ABS)
Optional: light base (ABS) 

Größenangabe B x H x T (mm)
Size indication W x H x D (mm)

Weiße LEDs
White LEDs

Farbige LEDs
Multicolor LEDs

Weiße LEDs, mit Batteriefach*
White LEDs, with battery case*

schwarz
black

silber
silver

größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr.

größe

size
Art.-nr. Art.-nr.

80 x 60 x 24 680707 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

105 x 80 x 30 680709 110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

140 x 105 x 35 680711 200 x 100 x 20 646958 200 x 100 x 20 646953 200 x 100 x 20 646983 646933

Optional: Leuchtsockel (ABS)
Optional: light base (ABS) 

*optional 
erhältlich: 
Netzkabel, 

Art.Nr. 646989
*optionally available: 

line cable, Art.Nr: 
646989

Zu-
sätzliche 

Textzeilen ohne 
Aufpreis!

Additional textlines 
without extra 

charge

2D

110 x 60 x 20 646957 110 x 60 x 20 646952 110 x 60 x 20 646982 646932

200 x 100 x 20 646958 200 x 100 x 20 646953 200 x 100 x 20 646983 646933
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GOOD 
MEMORIES
IN THE OFFICE

ACCESSOIRES FÜR 
BÜRO UND ALLTAG

Bei unseren Accessoires werden 

Funktion und Ästhetik ideal mitein-

ander verbunden. Mit individuellen  

2D oder 3D Laserinnengravuren 

sind sie gern gesehene Begleiter 

für Büro oder Alltag.

ACCESSORIES FOR 
OFFICE AND 
EVERYDAY LIFE
Our accessories combine functio-

nality and design perfectly. With 

individual laser engraved 2D or 

3D motives inside glass, they 

are welcome items for office and 

everyday life.

Lieferung 
in hochwertiger 

Geschenkbox
Including high 
quality gift box
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USB STICK AUS 
GLAS UND METALL

Qualitätsstick mit 4 GB Speicher

und weißem Licht inklusve 

Geschenkbox aus Metall mit 

Sichtfenster.

USB STICK MADE OF  
GLASS AND METAL
USB Stick with 4 GB storage and 

white LED light, including metal 

window gift box.

STIFTHALTER
Verbinden Sie eine schöne Erin-

nerung mit praktischen Nutzen 

und edler Dekoration. 

PENHOLDER
Combine a nice memory with  

practical function and decorate 

your office extraordinary.

MEMOCLIP
Praktischer Clip und gleichzeitig 

individueller und dekorativer Blick-

fang mit Wunschmotiv, wahlweise 

in 2D oder 3D.

MEMOCLIP
Useful clip and decorative eye-

catcher at the same time with 

your favorite individual motive in 

2D or 3D.

größe

size 

max. Pers.

max. pers.
Art.-nr. Art.-nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D 2D

60 x 20 x 15 1 681214 866046

3D

2D

2D

größe 

size 

max. Pers.

max. pers.
Art.-nr. Art.-nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D 2D

30 x 30 x 30 1 681232 680999

3D

2D

größe 

size

max. Pers.

max. pers.
Art.-nr. Art.-nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D

80 x 50 x 50 1-2 681231 680998

größe max. Pers.

3D

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D

80 x 50 x 50 1-2 681231 680998
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GLAS-SCHLÜSSEL-
ANHÄNGER

Mit den eingelaserten 2D bzw. 3D 

Motiven sind diese Schlüsselan-

hänger ein ansprechendes Utensil 

mit persönlicher Note, wahlweise 

mit oder ohne LED-Beleuchtung.

GLASS KEY RINGS
Our key rings with laser engraved

2D or 3D motives are very 

approaching utensils with a 

personal touch, optionally with or 

without  LED light.

MEINE
LIEBSTEN
STETS DABEI

Lieferung 
in hochwertiger 

Geschenkbox
Including high 
quality gift box
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größe 

size

max. Pers.

max. pers.
Art.-nr. Art.-nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D 2D

30 x 20 x 15 1 680980 680713

größe 

size

max. Pers.

max. pers.

3D

2D

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

35 x 35 x 15 680986

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

30 x 30 x 13 680985

größe 

size

LeD-Farbe

LeD-color

max. Pers.

max. pers.
Art.-nr. Art.-nr.

B x H x T (mm)
W x H x D (mm)

3D 2D

30 x 20 x 15 blau · blue 1 680981 680714

30 x 20 x 15 weiß · white 1 680982 680922

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

30 x 30 x 15 681077

HERZ MIT
FACETTENSCHLIFF

HEART, BEVELED 

8-ECK MIT
FACETTENSCHLIFF

OCTAGON, BEVELED

8-ECK

OCTAGON

Art.-nr.

680986

SCHLÜSSEL-
ANHÄNGER

MIT LED-LICHT 

KEY RING
WITH LED LIGHT

RECHTECK

RECTANGULAR

2D

größe LeD-Farbe

3D

max. Pers.

2D

max. Pers.

Art.-nr.

2D

Art.-nr.

680985
2D

max. Pers.

max. pers.
Art.-nr. Art.-nr.

2D

size W x h x D (mm)

30 x 30 x 15 681077 2D
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EMOTIONEN
VEREWIGT
IN GLASSCHMUCK

2D GLAS-SCHMUCK- 
ANHÄNGER MIT KETTE

Ein besonderes Schmuckstück 

sind diese Anhänger mit 2D 

Laserinnengravur aus hochwer-

tigem optischen Glas.

Eine Kette mit ca. 40 cm Länge 

ist inklusive. Die Lieferung erfolgt 

in einem schwarzen Samtbeutel.

2D GLASS PENDANTS 
WITH NECKLACE
Our glass pendants with 2D laser 

engraved photos inside high qua-

lity optical glass are very special 

gems. They come with a solid 

necklace (40 cm) and a black 

velvet pouch.

Inklusive 
schwarzem
Samtbeutel

Including black 
velvet pouch
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größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

24 x 23 x 8 680715

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

29 x 22 x 8 680717

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

28 x 28 x 5 680984

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

30 x 22 x 8 680716

HERZ

HEART

OVAL

OVAL

HERZ MIT
FACETTENSCHLIFF

HEART
MULTI BEVELED

RECHTECK

RECTANGULAR

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)

24 x 23 x 8 
2D

2D

2D

2D
größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)

Zu-
sätzliche 

Textzeilen ohne 
Aufpreis!

Additional textlines 
without extra 

charge
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DIE SCHÖNSTEN
MOMENTE
FÜR IMMER
IN GLAS

2D FOTOGRAVUR IM 
TRINKGLAS

Mit unserer 2D Laserinnengravur 

verewigen Sie Ihr Wunschmotiv 

für immer im Boden von Trink-

gläsern. Die Gläser sind spülma-

schinenfest und die Laserung 

bleibt für immer bestehen.

2D PHOTO 
ENGRAVING INSIDE 
DRINKING GLASS
With our 2D laser engraving 

technology inside high quality

drinking glasses you eternalize 

your favorite photo in the bottom 

of the glass. The glasses are 

dishwasher safe and the photo 

remains forever.

2D
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LONGDRINK-GLAS

Ø 7 x H 16 cm, 400 ml

LONGDRINK GLASS
Dia. 7 x H 16 cm, 400 ml

TRINKGLAS L
Ø 8,5 x H 10,5 cm, 400 ml

TUMBLER L
Dia. 8,5 x H 10,5 cm, 400 ml

Art.-nr.

1 Glas im Einzelkar ton
1 glass in single box

681200

Set mit 6 Gläsern im 6er-Kar ton
Set of 6 glasses in multi-box

681200-00

Art.-nr.

1 Glas im Einzelkar ton
1 glass in single box

 681201

Set mit 6 Gläsern im 6er-Kar ton
Set of 6 glasses in multi-box

681201-11

TRINKGLAS M

Ø 8 x H 9,4 cm, 320 ml

TUMBLER M
Dia. 8 x H 9,4 cm, 320 ml

Art.-nr.

1 Glas im Einzelkar ton
1 glass in single box

681213

Set mit 6 Gläsern im 6er-Kar ton
Set of 6 glasses in multi-box

681213-11

EXKLUSIVE GLAS-
LEUCHTE MIT 
3D WUNSCHMOTIV

Foto-Leuchte für ein stimmungs-

volles Ambiente. Gelasert in hoch-

wertigem optischen Premiumglas 

mit verspiegeltem LED-Leucht-

mittel.

2D

2D

2D

EXCLUSIVE GLASS 
LUMINAIRE WITH IN-
DIVIDUAL 3D MOTIVE
Creates a nice atmosphere. 

Engraving in high-quality premi-

um optical glass with metallized 

LED–lamp.

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)

max. Pers.

max. pers.
Art.-nr.

164 x 119 x 50 (S) 1-2 680300

190 x 138 x 60 (M) 1-2 680301

220 x 160 x 70 (L) 1-4 680302

3D

inkl. 
Geschenkbox

incl. box

190 x 138 x 60 (M) 1-2 680301

220 x 160 x 70 (L) 1-4 680302
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geschenkset 

inkl. geschenkbox

gift set incl. gift box

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

1 Karaffe Style, 
2 Trinkgläser M
1 Carafe Style, 
2 Tumblers M

27 x 30,5 x 11 865179

LASEROBER-
FLÄCHENGRAVUR 
AUF GLAS

Die Laseroberflächengravur wird 

auf Qualitätsglas ausgeführt. 

Lassen Sie Ihren Namen, Text und 

Geburtsjahr auf Glas gravieren. 

Wählen Sie Ihre Vorlage!

LASER SURFACE
ENGRAVING
ON GLASS
Our surface laser engraving 

is made on high quality glass. 

Let your name, text and year of 

birth be engraved on the glass. 

Please choose your design.

PERSÖNLICHE          
TRINKGLÄSER
FÜR DICH
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TRINKGLÄSER & 
KARAFFEN*

* Lieferung ohne Inhalt  

* Without content

DRINKING GLASSES 
& CARAFES*

nr.
trinkgläser*

Drinking glasses*

größe (cm)

size (cm)
ml

Art.-nr.

Anzahl gläser im karton

Pieces of glasses in the box

1 2 6 12 24

1
Schnapsglas M

Schnaps glass M  Ø 4,8 x H 6  60 — 688150 688150-00 688150-01 688150-02

2
Schnapsglas L

Schnaps glass L  Ø 3,5 x H 10,5 65 — 688160 688160-00 — —

3
Trinkglas M
Tumbler M  Ø 8 x H 9,4  320 688100 — 688100-11 — —

4
Trinkglas L
Tumbler L  Ø 8,5 x H 10,5 400 688101 — 688101-11 — —

5
Longdrinkglas

Longdrink glass Ø 7 x H 16 400 688110 — 688110-00 — —

6
Weizenbierglas

Wheat Beer glass Ø 8 x H 24 500 688130 — 688130-00 — —

7
Pilsglas

Pils glass Ø 7,8 x H 19,8 330 688140 — 688140-00 — —

8
Sektglas

Champagne glass Ø 6,6 x H 26,5 210 688120 — 688120-00 — —

nr.
karaffen*

carafes*

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
ml Art.-nr.

1
Karaffe Style, mit Glasstopfen
Carafe Style, with glass stopper 13 x 21 x 5,5 700 688000

2
Karaffe, kubisch, mit Glasstopfen
Carafe, cubic, with glass stopper 8,5 x 20,5 x 8,5 700 688002

3
Karaffe, rund, mit Korken
Carafe, round, with cork 9,4 x 21,5 700 688001

Art.-nr.

688000

688002

688001

1

2

3

3

1

2

4

5

6

7

8
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MOTIVE &
VORLAGEN

MOTIVE & 
VORLAGEN
Vorlagen zum Einsetzen indivi-

dueller Namen und Daten.

PREPARED DESIGNS
Designs to insert individual 

names and dates.

GLASKARAFFE/
TRINKGLAS 

CARAFE/TUMBLER

WEIZENBIERGLAS

WHEAT BEER GLASS

A

D

A

D

B

e

B

e

c

F

c

F

Weitere Motive  
online auswählbar

More motives 
available online

TRINKGLAS 

CARAFE/TUMBLER
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SCHNAPSGLAS L
SCHNAPS GLASS L

SCHNAPSGLAS M

SCHNAPS GLASS M

SEKTGLAS

CHAMPAGNE GLASS

LONGDRINKGLAS

LONGDRINK GLASS

A

A

A

A

B

B

B

c

c

B c

c

PILSGLAS

BEER GLASS

A B c
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FOTOGRAVUR AUF 
SCHMUCK ANHÄNGER

Der individuelle Schmuckan-

hänger aus Edelstahl zieht alle 

Blicke auf sich. Die Materialien 

sind sehr beständig, abriebfest 

und hautfreundlich. Die Schmuck-

stücke werden in einem schwar-

zen Samtbeutel geliefert.

PHOTO ENGRAVING 
ON PENDANT
Our individual stainless steel 

pendants are very attractive. The 

materials are durable, non abra-

sive and skin friendly. The pen-

dants come in a cute black velvet 

pouch.

PERSÖNLICHE

FOTOS
ALS INDIVIDUELLES
SCHMUCKSTÜCK

Inklusive 
schwarzem
Samtbeutel

Including black 
velvet pouch
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* 2er-Set

* Set of 2 pcs.

1 2 3

4 5 6

7

8
Gravur der 

Rückseite auf 
Anfrage möglich

Back side engraving 
possible on

request

* 2er-Set

* Set of 2 pcs

23 x 23 mm 18 x 27 mm 22 x 36 mm 32 x 34 mm Ø 23 mm 23 x 30 mm 33 x 33 mm * 23 x 37 mm

Schmuckanhänger
Pendants

1 680935-00 680934-00 681151-00 681152-00 680933-00 681153-00 681159-00 681154-00

2 680932-00 680931-00 681155-00 681156-00 680930-00 681157-00 681160-00 681158-00

3 681303-00 681302-00 681300-00 681301-00 – – – –

Anhänger mit hochwertiger Edelstahlkette (Länge: ca. 56 cm)
Pendants with durable stainless steel necklace (Length: approx. 56 cm)

4 680935 680934 681151 681152 680933 681153 681159 681154

5 680932 680931 681155 681156 680930 681157 681160 681158

6 681303 681302 681300 681301 – – – –

Schlüsselanhänger (Länge: ca. 5,5 cm)
Key rings (Length: approx. 5.5 cm)

7 680947 680946 681161 681162 680945 681163 681169 681164

8 680944 680943 681165 681166 680942 681167 681170 681168
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METALLGRAVUR AUF 
HALS- & ARMKETTEN

Dieser individuelle Schmuck aus 

Edelstahl zieht alle Blicke auf sich. 

Die Materialien sind sehr bestän-

dig, abriebfest und hautfreundlich. 

Die Schmuckstücke werden in 

einem schwarzen Samtbeutel 

geliefert. Eine elegante schwarze 

Geschenkbox ist optional erhältlich.

METAL ENGRAVING 
ON PENDANTS 
AND BRACELETS
Our individual stainless steel 

jewelr y is very at tractive. 

The materials are durable, 

not abrasive and skin friendly. 

The pendants come in a cute 

black velvet pouch. You can 

order an elegant window gift box 

optionally.

Geschenkbox 
optional 

erhältlich - 
Art.Nr. 36181

Window gift box 
optionally available - 

Art.Nr. 36181

Inklusive 
schwarzem
Samtbeutel

Including black 
velvet pouch

SCHMUCKSTÜCKE
NACH DEINEM
GESCHMACK
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1 2

2

3

3

nr.
halsketten Damen

necklace ladies

Länge (cm)

Length (cm)

Farbe

color
Art.-nr.

1 Anhänger Querformat
Pendant Landscape 50

silber 
silver

681319

2 Anhänger Querformat
Pendant Landscape 50

gold 
gold

681320

3 Anhänger Querformat
Pendant Landscape 50

rosé 
rose

681321

4 Anhänger Hochformat
Pendant Portrait 50

silber 
silver

681322

5 Anhänger Hochformat
Pendant Portrait 50

gold 
gold

681323

6 Anhänger Hochformat
Pendant Portrait 50

rosé 
rose

681324
5

nr.
Armbänder Damen

Bracelet ladies

Länge (cm)

Length (cm)

Farbe

color
Art.-nr.

1
PU-Lederarmband geflochten*
PU leather bracelet braided* 19 - 26

silber 
silver

681316

2
PU-Lederarmband geflochten*
PU leather bracelet braided* 19 - 26

gold 
gold

681317

3
PU-Lederarmband geflochten*
PU leather bracelet braided* 19 - 26

rosé 
rose

681318

4
Kugelkette
Ball Chain 19

silber 
silver

681331

5
Kugelkette
Ball Chain 19

gold 
gold

681332

6
Kugelkette
Ball Chain 19

rosé 
rose

681333

5

4

6

4
6

*Längen-
verstellbar

*adjustable 
length

*adjustable 
length

1

19
rosé 
rose

681333 6
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GRAVUR AUF 
ARMKETTEN MIT 
KORDELBAND

ENGRAVING ON 
BRACELETS 
WITH CORD

nr.
Armbänder Damen

Bracelet ladies

Länge (cm)

Length (cm)

Farbe

color
Art.-nr.

1
Kordel mit Gravurplättchen

Silky cord with ID tag 19 - 26
schwarz 

black
681304

2
Kordel mit Gravurplättchen

Silky cord with ID tag 19 - 26
braun 
brown

681305

3
Kordel mit Gravurplättchen

Silky cord with ID tag 19 - 26
pink 
pink

681306

4
Kordel mit Gravurplättchen

Silky cord with ID tag 19 - 26
weiß 
white

681307

5
Kordel mit Gravurplättchen

Silky cord with ID tag 19 - 26
silber 
silver

681308

BIKER-KETTE 
DAMEN
Hochwertiges Armband aus 

Edelstahl im typischen Stil einer 

Fahrradkette. Mit eingearbeiteten 

Strasssteinen.

BIKER CHAIN WOMAN
Sophisticated bracelet made of 

stainless steel in typical „Biker 

Chain“ style. The integrated strass 

stones makes „Biker Chain“ very 

elegant.

nr.
Armbänder Damen

Bracelet ladies

Länge (cm)

Length (cm)

Farbe

color
ARt.-nR.

6
Biker-kette Damen*
Biker Chains ladies* 18 + 2

silber 
silver

681325

7
Biker-kette Damen*
Biker Chains ladies* 18 + 2

silber gold 
silver gold

681326

6

7

5

4

3

1

2

Längen-
verstellbar
adjustable 

length

elegant.

Geschenkbox 
optional 

erhältlich - 
Art.Nr. 36181

Window gift box 
optionally available - 

Art.Nr. 36181

Art.Nr. 36181
Window gift box 

optionally available - 
Art.Nr. 36181
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nr.
Armbänder herren

Bracelet men

Länge (cm)

Length (cm)

Farbe

color
Art.-nr.

1
Biker-kette Herren*
Biker Chains men* 20,5 +2,5

silber schwarz 
silver black

681327

2
Biker-kette Herren*
Biker Chains men* 20,5 + 2,5

schwarz silber  
black silver

681328

3
Edelstahl-Kette

Stainless steel bracelet 21
silber
silver

681309

4
Panzer-Kette
Curb Chain 21

silber
silver

681329

5
geflochtenes Leder

Leather braided 21
schwarz

black
681311

6
Silikonband

Silicone bracelet 21
schwarz

black
681330

3

nr.
Manschettenknöpfe

Pair of cufflinks

größe (mm) 

size (mm)
Art.-nr.

1
quadratisch

square 18 x 18 681312

2
rund

round Ø 19 681313

3
oval
oval 21 x 15 681314

BIKER-KETTE 
HERREN

Gravierbares Armband im typi-

schen Stil einer Fahrradkette. In 

den Farben silber und schwarz 

erhältlich. Sportlich und elegant 

zugleich!

BIKER CHAIN MAN
Engravable bracelet in typical 

„Biker Chain“ style. Available in 

silver and black. Sportive and 

elegant at the samt time!

1

1 2 3

2

4

5

6

2er-Set, inkl. 
Geschenkbox
Set of 2 pcs.

incl. box

MANSCHETTENKNÖPFE

PAIR OF CUFFLINKS

*Inklusive 
Verlängerungs-

glied
*Including 
extension

2 round

3
oval
oval 21 x 15 681314

2er-Set, inkl. 
Geschenkbox
Set of 2 pcs.

incl. box
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 Die Liebesschlösser lassen sich 

mit Ihrer individueller Gravur ver-

edeln. Verschiedene Formen, 

Ausführungen und Farben erhält-

lich, z.B. Herz-Liebesschlösser 

mit kurzem oder langem Bügel, 

farbige Liebesschlösser etc. 

Im Online-Konfigurator stehen 

viele Symbole und Schriften zur 

Auswahl.

LOVE LOCKS
The Love Locks can be perso-

nalized with your required engra-

ving. Many shapes, variations and 

colors such as hearts with short or 

long padlocks are available.

Our online designer offers many 

possibilities with different fonts 

and symbols.

LIEBESSCHLÖSSER VEREINT
FÜR IMMER
UND EWIG
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Liebesschlösser, B 48 x H 25 x T 10 mm (inkl. Bügel H 65 mm)
Love locks, W 48 x H 25 x D 10 mm (incl. shackle H 65 mm)

Art.-nr.

1
 

865363

2
 

865364

3
 

865365

4
 

865366

5
 

865367

6
 

865368

7 
 

865369

4

5

6

7

Inklusive
 passendem

Satinbeutel & 
Schlüssel

Including matching 
satin pouch & 

key

MÖGLICHE SYMBOLE:

AVAILABLE SYMBOLS:

A

c

e

g

i

k

B

D

F

h

J

L

Liebesschlösser, B 44 x H 38 x T 8 mm (inkl. Bügel H 60 mm) 
Love locks, W 44 x H 38 x D 8 mm (incl. shackle H 60 mm)

Art.-nr.

1
 

865350

2
 

865351

3
 

865352

3

1

2

3

Liebesschlösser, B 44 x H 38 x T 8 mm 
(inkl. Bügel H 100 mm) 

Love locks, W 44 x H 38 x D 8 mm 
(incl. shackle H 100 mm)

Art.-nr.

1
 

865370

2
 

865371

Love locks, W 44 x H 38 x D 8 mm 

865371

2

1

Gravur der 
Rückseite auf 

Anfrage möglich
Back side engraving 

possible on
request

21

1

865363

2

865364

3

865365

4

865366

5

865367

6

865368

7 

865369
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Zippo-Feuerzeug mit Gravur
Zippo petrol lighter with engraving

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)

gehäuse-Farbe

case color
Art.-nr.

1 3,8 x 5,5 x 1,2 weiß beschichtet · white coated 865400

2 3,8 x 5,5 x 1,2 schwarz beschichtet · black coated 866206

3 3,8 x 5,5 x 1,2 Chrom polier t · chrome polished 865096

ORIGINAL ZIPPO 
FLIP-TOP FEUERZEUG 
& ZUBEHÖR

Made in USA, Lieferung in 

schwarzer Zippo-Box 

ORIGINAL ZIPPO
FLIP-TOP PETROL 
LIGHTER & 
ACCESSORIES
Made in USA, incl. black 

Zippo-Box

ZIPPO MIT GRAVUR
Gehäuse: Chrom poliert, schwarz 

oder weiss beschichtet

ZIPPO WITH ENGRAVING
Casing: chrome polished, black 

or white coated

Original

flip-top

Original

flip-top

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

3,8 x 5,5 x 1,2 865098

BENZINFEUERZEUG
MIT GRAVUR
Chrom poliert, Lieferung in hoch-

wertiger Geschenkbox

PETROL LIGHTER
WITH ENGRAVING
chrome polished, incl. high quality 

gift box

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)

PERSÖNLICHE
HELFER FÜR JEDEN TAG -

EXKLUSIV 
UND PRAKTISCH

1

2

3

Inklusive 
schwarzer 
Zippo-Box

Including black 
Zippo Box

Inklusive 
hochwertiger 
Geschenkbox
Including high 
quality gift box

3,8 x 5,5 x 1,2 8650983,8 x 5,5 x 1,2Including high 
quality gift box
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Zippo-Feuerzeug mit Farbdruck
Zippo petrol lighter with color print

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)

gehäuse-Farbe

case color
Art.-nr.

1 3,8 x 5,5 x 1,2 Chrom polier t · chrome polished 865117

2 3,8 x 5,5 x 1,2 Chrom gebürstet · chrome brushed 866048

3 3,8 x 5,5 x 1,2 Weiß beschichtet · white coated 866047

ZIPPO MIT 
FARBDRUCK

Gehäuse: Chrom poliert, ge-

bürstet oder weiss beschichtet, 

mit Zippo-Box

ZIPPO WITH
COLOR PRINT
Case: chrome polished, brushed

or white coated, comes in 

Zippo-Box
Original

flip-top

Original

flip-top

1

2

3

BENZINFEUERZEUG
MIT FARBDRUCK
Chrom poliert oder gebürstet,

Lieferung in hochwertiger 

Geschenkbox

PETROL LIGHTER
WITH COLOR PRINT
chrome polished or brushed,

incl. high quality gift box

BENZINFEUERZEUG 
„JUMBO“ MIT 
FARBDRUCK
Chrom poliert oder gebürstet, Lie-

ferung im schwarzen Samtbeutel

PETROL LIGHTER
“JUMBO” WITH 
COLOR PRINT
chrome polished or brushed, 

incl. black velvet pouch

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)

gehäuse-Farbe

case color
Art.-nr.

1 6 x 8,5 x 2
Chrom polier t 

chrome polished

866303

2 3,8 x 5,5 x 1,2 865118

1
2

JUMBO

Inklusive 
schwarzer 
Zippo-Box

Including black 
Zippo Box

Including black 
Zippo Box

Inklusive 
schwarzem
Samtbeutel

Including black 
velvet pouch

schwarzem
Samtbeutel

Including black 
velvet pouch
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ZIPPO GESCHENKSET*

inklusive 125 ml Zippo-Feuer-

zeugbenzin, 1 Docht und 6 Zippo-

Feuersteine (ohne Feuerzeug, 

bitte separat bestellen)

ZIPPO GIFT SET*
including 125 ml Zippo lighter fuel, 

1 wick and 6 flints (without lighter, 

please order separately)

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

11,8 x 14,5 x 4,3 31556

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

5,8 x 7,5 x 4,5 31557

ZIPPO GÜRTELTASCHE*
echtes Leder, mit Zippo Logo 

(ohne Feuerzeug)

ZIPPO BELT POUCH*
real leather, with Zippo logo 

(without lighter)

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

3,6 x 5 x 1,2 33914

GASEINSATZ*

für alle abgebildeten Feuerzeuge 

(außer Jumbo) 

GAS REPLACEMENT*
for all shown lighters 

(except Jumbo)

*Passend 
für alle  

und Feuerzeuge – 
außer Jumbo (S. 35/36)
*Suitable for all  

and lighters –
except Jumbo

(p. 35/36)

Art.-nr.

Original
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ZIGARETTENETUI
MIT GRAVUR

Chrom poliert mit Rillen,

für ca. 16 - 18 Zigaretten

CIGARETTE CASE
WITH ENGRAVING
chrome polished with grooves,

for about 16 - 18 cigarettes

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

9,1 x 8,8 x 2 865231 

größe B x h x t (cm)

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

8,1 x 9,4 x 1,8 866043

ZIGARETTENETUI
MIT GRAVUR
Chrom poliert, mit Metallgravur

CIGARETTE CASE
WITH ENGRAVING
chrome polished with engraving

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

8,1 x 9,4 x 1,8 865119

ZIGARETTENETUI
MIT FARBDRUCK
Chrom poliert,

Druckfläche: max. 6,6 x 8,2 cm

CIGARETTE CASE
WITH COLOR PRINT
Chrome polished,

printable area: max. 6,6 x 8,2 cm
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FLACHMANN
MIT GRAVUR

Edelstahl gebürstet, 

Inhalt: 180 ml/6 oz

Im Online-Konfigurator stehen 

viele Designvorlagen zur Auswahl.

POCKET FLASK 
WITH ENGRAVING
Stainless steel brushed, 

content: 180 ml/6 oz

The online designer offers many 

decorative templates.

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

9,4 x 11 x 2,3 866045

B

c

FLACHMANN MIT
FARBDRUCK
Edelstahl gebürstet,

Inhalt: 180 ml/6 oz,

Druckfläche: max. 6 x 7,5 cm

POCKET FLASK
WITH COLOR PRINT
Stainless steel brushed, 

content: 180 ml/6 oz,

printable area: max. 6 x 7,5 cmgröße B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

9,4 x 11 x 2,3 866164

A
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QUICK NOTES 
WITH ENGRAVING
Convenient memo pad including 

pen with anodized aluminium 

case and personal engraving. 

Our online designer offers many 

decorative designs.

QUICK NOTES 
MIT GRAVUR
Praktischer Notizblock inklusive 

Stift im eloxierten Aluminiumcase 

mit edler Lasergravur.

Im Online-Konfigurator stehen 

viele Designvorlagen zur Auswahl.

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)

Farbe

color
Art.-nr.

1 11 x 7 x 0,8 schwarz · black 865381

2 11 x 7 x 0,8 silber · silver 865380

3 11 x 7 x 0,8 blau · blue 865387

4 11 x 7 x 0,8 pink · pink 865388Ersatzblock 
optional erhältlich - 

Art.Nr. 865389
Replacement block 
optionally available
- Art.Nr. 865389

BUSINESSCARD-
HOLDER WITH 
ENGRAVING
Gallant businesscard-holder in 

PU-leather and stainless steel, 

inside velvet for storing cards 

perfectly.

VISITENKARTEN-
ETUI MIT GRAVUR

Edles Visitenkartenetui aus PU-

Leder und Edelstahl, Samt innen – 

für jederzeit perfekte Visitenkarten 

ohne Makel.

größe L x B x h (cm)

size L x W x h (cm)

Farbe

color
Art.-nr.

9,5 x 6,5 x 1,3 schwarz · black 865385

größe L x B x h (cm)

size L x W x h (cm)

Farbe

color
Art.-nr.

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)

Farbe

color
Art.-nr.

1 11 x 7 x 0,8 schwarz · black

2 11 x 7 x 0,8

1
2

3 4
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ORIGINAL PARKER-
KUGELSCHREIBER „IM“ 
MIT LASERGRAVUR 
Ein elegantes Markenprodukt mit 

individueller Lasergravur, das durch 

modernes klassisches Design und 

ausgereifte Technik überzeugt. 

Der Stift hat eine blau schreibende 

Metall Großraummine.

ORIGINAL PARKER 
PEN „IM“ WITH
LASER ENGRAVING
This elegant premium pen with

customized laser engraving 

convinces through classic and 

modern design combined with 

sophisticated technology. The pen 

works with blue metal refill mine.

größe L x Ø (mm)

size L x Dia. (mm)
Art.-nr.

135 x 10 865317

PRAKTISCH
INDIVIDUELL
FUNKTIONELL

LASER ENGRAVING 
ON PEN 

LASERGRAVUR AUF 
KUGELSCHREIBER

Inklusive
Geschenk-

karton
Including
gift box

size L x Dia. (mm)
Art.-nr.

135 x 10 865317
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KUGELSCHREIBER „VIP“ 
MIT LASERGRAVUR

Hochwertiger Qualitätskugel-

schreiber aus Metall mit Softdreh-

mechanik und gefedertem Clip 

mit individueller Lasergravur, aus-

gestattet mit blauer UMA Tech-

Refill-Großraummine und Edel-

stahlspitze – made in Germany.

TROIKA KUGELSCHREI-
BER MULTITASKING 
PEN CONSTRUCTION 
MIT LASERGRAVUR
Der Multitasking-Kugelschreiber 

von Troika ist ausgestattet mit 

Zentimeter- und Zoll-Lineal, einer 

1:20 m und 1:50 m Skala, einer 

Wasserwaage, einem Schlitz- und 

Kreuzschraubendreher sowie 

einem Stylus. Er passt in jede 

Tasche und ist so immer griffbereit.

TROIKA MULTITASKING 
PEN CONSTRUCTION 
WITH LASER ENGRA-
VING
The multitasking-pen comes 

with a centimeter- and inch-

ruler, a 1:20 m and 1:50 m scale, 

a bubble level, a screwdriver and 

a stylus. It fits in every bag and is 

always on the spot.

PEN „VIP“ WITH LASER 
ENGRAVING
High-quality pen made of metal 

with easy turning mechanism 

and elastic clip for individual laser 

engraving, equipped with blue 

UMA Tech-Refill mine and stain-

less steel top – made in Germany.

größe L x Ø (mm)

size L x Dia. (mm)

Farbe

color
Art.-nr.

1 138 x 13 weiß · white 865325

2 138 x 13 silber · silver 865324

3 138 x 13 schwarz · black 865318

größe L x Ø (mm)

size L x Dia. (mm)

Farbe

color
Art.-nr.

1 150 x 10 weiß · white 865382

2 150 x 10 silber · silver 865383

3 150 x 10 schwarz · black 865384

Farbe

color
Art.-nr.

weiß · white 865382

silber · silver 865383

schwarz · black 865384

1

3

2

2

1

3
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EXKLUSIVES
FÜR DIE FRAU 
VON HEUTE

HANDTASCHENHALTER
Unentbehrliches Accessoire mit 

Ihrer individuellen Metallgravur. 

Ideal für Frauen, die ihre Tasche 

lieben. Kann auch als Clip an der 

Tasche angebracht werden - 

große Wirkung garantiert. Der 

Handtaschenhalter ist aus Edel-

stahl gefertigt.

ELEGANTER 
SCHLÜSSEL-
ANHÄNGER

Edel eingefasster Schlüssel-

anhänger mit viel Platz für Ihre 

persönliche Metallgravur. Der 

Schlüsselanhänger ist aus Edel-

stahl gefertigt.

HANDBAG-HOLDER
An essential accessory with your 

individual engraving. Ideal for all 

women who love their bag. Can 

be also used as a bag-clip - what 

a great effect! The handbag-

holder is made of stainless steel.

ELEGANT KEY RING
Noble keyring with a lot of space 

for personal engraving. The key-

ring is made of stainless steel.

größe L x h x B (mm)

size L x h x W (mm)
Art.-nr.

83 x 23 x 35  865328

ELEGANT KEY RING

größe B x h (mm)

size W x h (mm)
Art.-nr.

49 x 20  865329

size W x h (mm)
Art.-nr.

49 x 20  865329
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FOTODRUCK AUF GLAS, 
MIT ALUMINIUM-
FÜSSEN

PHOTO PRINT ON 
REAL GLASS, WITH 
ALUMINIUM STANDS 

Ausrichtung

Alignment

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

Hochformat
Por trait

90 x 120 x 6 865033

120 x 160 x 6 865034

150 x 200 x 6 865035

180 x 240 x 6 865036

Querformat
Landscape

120 x 90 x 6 865037

160 x 120 x 6 865038

200 x 150 x 6 865039

240 x 180 x 6 865040

Beidseitig 
sichtbar

visible on
both sides

Lieferung 
in hochwertiger 

Geschenkbox
Including high 
quality gift box

ERINNERUNGEN 
IN ALLEN 
VARIATIONEN

Landscape 200 x 150 x 6 865039

240 x 180 x 6 865040

in hochwertiger 
Geschenkbox
Including high 
quality gift box
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PHOTO PRINT ON
GLASS, SELF STANDING
We print your favourite photo 

directly on glass. The photo is 

visisble from all sides. Glass 

reflections guarantee wonderful 

effects.

FOTODRUCK AUF GLAS,
SELBSTSTEHEND

Durch innovativen Direktdruck 

verewigen wir Ihr Wunschmotiv 

auf Glas. Das Motiv ist beidseitig 

sichtbar und faszinierende Re-

flexionen garantieren die richtige 

Wirkung.

Lieferung 
in hochwertiger 

Geschenkbox
Including high 
quality gift box

COLORFUL
EMOTIONS
ON GLASS
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GLASBILDER
RECHTECKIG,
SELBSTSTEHEND

GLASS PHOTO, 
SELF STANDING

größe Ø x h (mm)

size Dia. x h (mm)
Art.-nr.

80 x 37 866130

HALBKUGEL

HEMISPHERE

GLASBILDER RUND,
SELBSTSTEHEND

GLASS PHOTO ROUND,
SELF STANDING

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

64 x 60 x 19 865002

86 x 80 x 19 865001

113 x 105 x 19 865000

GLASHERZEN, 
SELBSTSTEHEND

GLASS HEARTS, 
SELF STANDING 

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

60 x 60 x 19 865005

80 x 80 x 19 865004

105 x 105 x 19 865003

Art.-nr.

865005

865004

865003

Beidseitig 
sichtbar

visible on
both sides

Ausrichtung

Alignment

größe B x h x t (mm)

size W x h x D (mm)
Art.-nr.

Hochformat
Por trait

60 x 80 x 19 865008

80 x 105 x 19 865007

105 x 140 x 19 865006

Querformat
Landscape

80 x 60 x 19 865011

105 x 80 x 19 865010

140 x 105 x 19 865009

Por trait

Querformat
Landscape
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PERSÖNLICHES 
WANDBILD

Ihr Foto wird per Direktdruck 

auf verschiedene Materialien 

gedruckt. Wählen Sie zwischen:

   Echt-Glas 3 mm 

(Sicherheitsglas)

   Alu-Verbundplatte 3 mm

  Hartschaumplatte 4 mm

Optional mit Design-Schat-

tenfugenrahmen aus Alumini-

um mit hochwertiger Eloxalbe-

schichtung (Rahmen vorn nur 

2 mm Rand sichtbar, Rahmentiefe 

28 mm) oder auch als rahmen-

loses Wandbild mit montierter 

Metallaufhängung erhältlich.

PERSONAL 
WALL PICTURE
Your photo will be printed on 

several materials by post print. 

You can choose between:

   real glass 3 mm 

(tempered glass)

   aluminium composite 

board 3 mm

  rigid foam board 4 mm

Optional available with design

shadow gap frame made of 

aluminium with high quality 

anodized coating (shadow gab 

frame in front only 2 mm rim 

visible, frame depth 28 mm) 

or as frameless wall picture

with mounting set available.

GROSSER 
AUFTRITT FÜR 
BESONDERE
MOMENTE

Optional:
Design-Schatten-

fugenrahmen
Optional: 

design shadow 
gap frame

fugenrahmen

design shadow 

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS

Visit Us:  WWW.contento-shoP.coM48



Persönliches Wandbild (rahmenlos)
Personal wall picture (frameless)

Optional Rahmen oder rahmenloses Aufhängeset für Wandbild
Optional frame or frameless mounting set for wall picture

Material
Material

Echt-Glas
Real glass

Alu-Verbundplatte
Aluminium 

composite board

Hartschaumplatte
rigid foam board

Design-Schattenfugenrahmen, 
fertig montiert

Design shadow gap frame, 
already mounted

Metallaufhängeset für rahmen-
loses Wandbild, fertig montiert

Metal mounting set for frameless 
wall picture, already mountedStärke (mm)

Thickness (mm)
3 mm 3 mm 4 mm

größe B x h (cm)

size W x h (cm)
Art.-nr. Art.-nr. Art.-nr. Art.-nr. Art.-nr.

30 x 30 866050 866110 866090 866120 866198

40 x 40 866051 866111 866091 866121 866198

20 x 15 866057 866117 866097 866127 866198

30 x 20 866056 866116 866096 866126 866198

40 x 30 866052 866112 866092 866122 866198

60 x 40 866053 866113 866093 866123 866198

80 x 60 866054 866114 866094 866124 866199

100 x 70 866055 866115 866095 866125 866199

80 x 60

100 x 70 

60 x 40

40 x 30

20 x 15

30 x 2030 x 30

40 x 40

Optional: 
Aufhängeset für rah-
menloses Wandbild

Optional: mounting set 
for frameless wall 

picture 

Echt-Glas (Sicherheitsglas)

Real glass (tempered glass)

Alu-Verbundplatte

Aluminium composite board

Hartschaumplatte

Rigid foam board

Hoch- oder 
Querformat 
Portrait or
 landscape

20 x 15
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FOTO AUF 
 MDF-WANDUHR

Ihr Foto wird per Direktdruck 

auf eine massive MDF-Platte 

gedruckt. Ein präzises, geräusch-

loses Quarzuhrwerk ist durch eine 

Aussparung in der Platte perfekt 

integriert.

PHOTO ON
MDF WALL CLOCK
Your photo is directly printed on 

a solid MDF board. High-quality, 

soundless movement is sunked-in.

ZEIT
FÜR EMOTIONEN

Verschiedene 
Zifferblätter online 

auswählbar
Various dials 

available online
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TISCH-/WANDUHR, 
RECHTECKIG,
SELBSTSTEHEND

TABLE/WALL CLOCK,
RECTANGULAR,
SELF-STANDING

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

1 12 x 16 x 3 865311

2 37,5 x 25 x 2,1 866011

3 28 x 28 x 2,1 866010

Lieferung 
ohne Batterie 
(Mignon AA)

Delivery without 
battery (Mignon 

AA),

WANDUHR, 
RECHTECKIG

Bitte Uhrposition wählen:

   Uhrposition oben oder unten 

(Hochformat)

   Uhrposition links oder rechts 

(Querformat)

WALL CLOCK
PORTRAIT OR
LANDSCAPE
Please choose clock position:

   above or below 

(portrait format) 

   right or left 

(landscape format)

WANDUHR,
QUADRATISCH

WALL CLOCK, SQUARE

1

2

33
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CROWNS - FOTO 
AUF KRONKORKEN-
WANDUHR

Die Wanduhren in zwei Größen

fallen durch ihren welligen Rand 

auf und erinnern damit stark 

an überdimensionale Kron-

korken. Crowns sind Wand-

uhren der besonderen Art, auf 

denen personalisierte Fotos 

oder Sprüche besonders gut 

zur Geltung kommen. Ideal 

für Küche oder Wohnzimmer.

Material: pulverbeschichtetes 

Metall, bedruckt. Lieferung ohne 

Batterie (Mignon AA).

CROWNS - PHOTO ON
MDF WALL CLOCK
These original designer clocks 

are available in two sizes, with 

corrugated surrounds making 

them look very much like oversi-

ze bottle tops. Crowns is favoured 

by young and old and are often 

to be found hung up in a kitchen 

or dining room. They are ideal for 

personalized photos or wordings.

Material: powder coated metal, 

printed. Comes without battery 

(Mignon AA).

größe Ø x t (cm)

size Dia. x D (cm)
Art.-nr.

1 33 x 4 (L) 681342

2 20 x 2,5 (M) 681343

BESONDERE
WANDUHR
FÜR BESONDERE
MOMENTE
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CROWNS 
DESIGNVORLAGEN

Im Online-Konfigurator 

stehen viele Designvor-

lagen zur Auswahl, die je 

nach Vorlage unterschied-

lich personalisiert werden 

können.

CROWNS DESIGNS
In our Online Designer, 

you can choose between 

many different designs, 

which can be persona-

lized depending on the 

pattern.

A A

1

2

e e

B
B

D
D

c c

F
F
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FOTO AUF BIER 
CADDY AUS HOLZ

Der Beer Caddy aus europä-

ischem Holz kann mit persön-

lichen Fotos oder Sprüchen 

einseitig bedruckt werden. Mit 

ihm lassen sich bis zu sechs 

Bierflaschen einfach transpor-

tieren, ohne dabei ins Schwitzen 

zu kommen. Der seitlich fixierte 

Flaschenöffner für Kronkorken ist 

dabei immer zur Stelle. Passend 

für alle gängigen Bierflaschen!

PHOTO ON BEER CADDY
The Beer Caddy made from Euro-

pean wood can be personalized 

on one side with photos or funny 

slogans. With the Beer Caddy 

it is possible to easily transport 

six beer bottles without even 

breaking into a sweat. It comes 

equipped with a convenient bottle 

opener. Suitable for all common 

beer bottles. 

SIXPACK
MIT PERSÖNLICHEM

CHARAKTER

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

26 x 34 x 17 681338
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BIER CADDY 
DESIGNVORLAGEN

Im Online-Konfigurator 

stehen viele Designvor-

lagen zur Auswahl, die je 

nach Vorlage unterschied-

lich personalisiert werden 

können.

BEER CADDY 
DESIGNS
In our Online Designer, 

you can choose between 

many different designs, 

which can be persona-

lized depending on the 

pattern.

A

D

B

e

c
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OPEN
BOTTLE 
HERE

WAND-
FLASCHENÖFFNER

Der robuste Wand-Flaschenöff-

ner in „American Style“ Optik ist 

entweder mit individuellem gra-

viertem Wunschtext zur direkten 

Wandmontage oder mit bedruck-

tem personalisierbarem MDF-

Brett mit Auffangschale erhältlich.

WALL BOTTLE OPENER
The solid metal “American style” 

wall bottle opener is either availa-

ble with personalized laser engra-

ving to mount directly on the wall 

or together with a printed MDF 

board which comes with a drip 

tray.

Inklusive 
Kreide

chalk inclu-
ded
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WANDFLASCHEN-
ÖFFNER AUF MDF-
BRETT
Mit Auffangschale für Kronkorken 

und einer Bohrung zur Wandmon-

tage, Rückwand aus MDF (1,2 mm). 

Designs A - F  erhältlich.

WANDFLASCHEN-
 ÖFFNER MIT GRAVUR

Zur direkten Wandmontage mit 

personalisierter Text-Metallgravur.

Originelle Designvorlagen vor-

handen.

WALL BOTTLE OPENER 
ON MDF-BOARD
With collecting tray for crown caps 

and drilling for wall mounting. Back-

side is made of MDF (1,2 mm). 

Designs A - F  available.

WALL BOTTLE OPENER
WITH ENGRAVING
For direct wall mounting with per-

sonalized text engraving. Ready-

made designs available.

WANDFLASCHEN-
ÖFFNER MIT KREIDE

WALL BOTTLE OPENER 
WITH CHALK

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

12 x 30 x 5 865322

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

8 x 6,5 x 4,5 681339

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

12 x 30 x 5 865327

size W x h x D (cm)

8 x 6,5 x 4,58 x 6,5 x 4,5

A

D

g

B

e

h

c

F

i

Inklusive 
Kreide

chalk inclu-
ded

Viele 
Gestaltungen 

online möglich
Create your 

designs online

A

B

c

i

Inklusive 
Kreide

chalk inclu-
ded
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Ideal auch 
als Utensili-

enbox
Can be used also 

as storage for 
utensils

Can be used also 
as storage for 

utensils

PERSONALISIERTE 
TEEBOX*

Für die Teebox, gefertigt aus 

europäischem Holz, mit Ihrem 

persönlichen Foto oder Wunsch-

text auf dem Deckel stehen Ihnen 

in unserem Online-Konfigurator 

viele Design-Vorlagen zur Aus-

wahl.  Durch die herausnehm-

bare 6-Fächer-Einteilung ist die 

Box auch ideal für die Aufbewah-

rung von Kaffeepads, Süßigkeiten 

oder andere Utensilien.

PERSONAL TEABOX*
Create your own personalized 

teabox! You can choose from 

a wide range of decorative 

designs which are available

online. The box is made of 

European wood and can be used 

also for coffee pads, sweets or 

other utensils due to the remo-

vable seperature inside.

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

23,5 x 16,5 x 9 866366

BOXEN
FÜR DEINEN
GESCHMACK

* Lieferung ohne Inhalt 

* Without content
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TEEBOX 
DESIGNVORLAGEN

TEABOX DESIGNS

A

Viele 
Gestaltungen 

online möglich
Create your 

designs online

B

c D

e F

g h

i J

k L

M n
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PERSONALISIERTE 
WEINBOX*

Für alle, die anderen eine Freu-

de mit einer personalisierten 

Weinbox mit Wunschmotiv oder 

Wunschtext machen wollen. Die 

Box verfügt über einen bedruck-

baren Schiebedeckel und ist aus 

europäischem Holz gefertigt.

PERSONAL WINEBOX*
For everyone who wants to treat 

someone else with a nice gift. 

This wine box has got a printable 

front sheet and is made of Euro-

pean wood.

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

34,5 x 11 x 10 681340

IHR GANZ 
PERSÖNLICHES 
WEINPRÄSENT

* Lieferung ohne Inhalt 

* Without content
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WEINBOX 
DESIGNVORLAGEN

WINEBOX 
DESIGNS
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PERSONALISIERTE
SERVIETTEN STÄNDER

Servietten gehören einfach auf 

einen schön gedeckten Tisch 

- zusammen mit den prakti-

schen Serviettenhaltern, die auf 

einer Seite individuell gestaltbar 

sind. So sind schöne Momente 

und Messages immer präsent. 

Der Serviettenständer ist aus 

pulverbeschichtetem Metall, 

einseitig bedruckt. Lieferung mit 

50 weißen Servietten.

PERSONAL NAPKIN
HOLDER
Paper napkins are useful for every 

meal, why not storing them in a 

napkin holder which can have an 

individual print on one side. Beau-

tiful moments and messages 

can be memorized. The napkin 

holder is made of powder coa-

ted metal, printed on one side. 

Comes with 50 white napkins.

PHOTO
FOLLOWS
FUNCTION

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

16,5 x 11 x 3,8 681334

A

c

e

B

D

F
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PERSONALISIERTE 
TEELICHTHALTER

Diese Teelichthalter aus MDF 

wurden mehrmals geschliffen und 

danach aufwändig lackiert. Mit 

persönlichen Fotos oder Texten, 

die auf eine Seite gedruckt wer-

den, sorgen sie für eine besondere 

Stimmung bei Kerzenschein. 

Lieferung ohne Teelicht.

PERSONAL 
TEALIGHT HOLDER
These tealight holders made of 

MDF were sanded several times 

and carefully varnished. With 

personal photos or words which 

are printed on one side they create

a cosy candlelit atmosphere.

No tealight included.

B

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

1    9 x 13 x 5 681336

2    13 x 9 x 5 681337

c

D e F

B

c D

e F

A

A

1

2
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WEIHNACHTSZEIT 
FAMILIENZEIT

FOTO-
WEIHNACHTSKUGEL

Auf einer Druckfläche von Ø 45 mm 

verewigen wir Ihr Wunschfoto 

auf original Weihnachtskugeln 

oder -herzen aus Glas. In unse-

rem Online-Designer haben Sie 

eine Auswahl aus verschiedenen 

Texten für eine persönliche Gruß-

nachricht.

PHOTO CHRISTMAS 
BALL ORNAMENT
We eternalize your favorite photo 

on a printing zone of dia. 45 mm 

on original christmas tree balls 

or hearts made of glass. In our 

Online-Designer you can choo-

se between different wordings for 

your personal message.

SCHNEEKUGEL

Bringen Sie Ihr Lieblingsfoto mit 

unserer Schneekugel romantisch 

zur Geltung. Wahlweise mit vio-

lettem oder weißem Glitzerele-

menten.

SNOW GLOBE
Use our snow globes to display 

your favorite photo romantically. 

They come with either white or 

violet glitter.

Farbe glitzer

color glitter

größe Ø x h (cm)

size Dia. x h (cm)
Art.-nr.

weiß · white 9 x 9 cm 865104

violett · violet 9 x 9 cm 865105

größe Ø

size Dia. 

Farbe

color
Art.-nr.

1 8 cm rot · red 866285

2 8 cm gold · gold 866286

3 8 cm silber · silver 866284

4 8 cm rot · red 866290

5 8 cm silber · silver 8662914

Ständer, 
schwarz, 

Art.Nr. 36291
Black stand

 Art.Nr. 36291

2

Farbe glitzer

4

5

4

FAMILIENZEIT
1

FAMILIENZEIT
2

FAMILIENZEIT

3
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FOTO-KERAMIKTASSE*

PHOTO CERAMIC MUG*

größe Ø x h (cm)

size Dia. x h (cm)

inhalt

content
Art.-nr.

1  8 x 9,5 300 ml 865050

FOTO-BIERKRUG*

PHOTO BEER MUG*

größe Ø x h (cm)

size Dia. x h (cm)

inhalt

content
Art.-nr.

2  8 x 15 500 ml 865080

inhalt 

Volume

Farbe

color
Art.-nr.

500 ml silber · silver 865094

500 ml weiß · white 865095

FOTO-TRINKFLASCHE*
Aluminium

PHOTO BOTTLE*
Aluminium

größe Ø x h (cm)

size Dia. x h (cm)

inhalt

content
Art.-nr.

3  8 x 9,5 300 ml 865156

FOTO-ZAUBERTASSE*

PHOTO MAGIC MUG*

1

22

3

*  spülmaschinengeeignet

* suitable for dish washer

SPASS 
AM FOTO
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FOTOKISSEN,
QUADRATISCH

Polyester, weiß, mit Reiß-

verschluss, inkl. Füllung, 

waschbar bei 30 °C

PHOTO CUSHION, 
SQUARE
Polyester, white, with zipper,  

incl. filling, 30 °C washable

FOTO-STOFFTIERE
Inklusive T-Shirt

PHOTO PLUSH TOYS
Including T-shirt

größe B x h (cm)

size W x h (cm)
Art.-nr.

40 x 40 865099

größe B x h (cm)

size W x h (cm)
Art.-nr.

40 x 44 865101

größe (cm)

size (cm)
Art.-nr.

1 18
Teddy, weiß
Teddy, white 865307

2 18
Teddy, braun
Teddy, brown 865083

3 26

Hase, hellbraun,
Arme/Beine
beweglich

Bunny, lightbrown, 
loose arms and legs

865084

4 21
Elefant, grau

Elephant, grey 865308

5 23
Giraffe, braun/beige
Giraffe, brown/beige 865309

FOTO-HERZKISSEN

Polyester, weiß, mit Reiß-

verschluss, inkl. Füllung, 

waschbar bei 30 °C

PHOTO HEART CUSHION
Polyester, white, with zipper, 

incl. filling, 30 °C washable1

2

33

4

5
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größe B x h (cm)

size W x h (cm)

teile

Pieces
Art.-nr.

20 x 24,5 63 865088 

größe B x h (cm)

size W x h (cm)
Art.-nr.

3,2 x 7,5 865054 

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)
Art.-nr.

23 x 19 x 0,5 865085 

größe B x h (cm)

size W x h (cm)

teile

Pieces
Art.-nr.

28,5 x 20 (S) 70 865087

40 x 28,5 (L) 192 865319

Art.-nr.

865054 

FOTO-SCHLÜSSEL-
ANHÄNGER MIT
EINKAUFSWAGEN-CHIP

PHOTO KEY RING WITH 
TROLLEY COIN

FOTO-MOUSEPAD
Schwarzer Moosgummi, (5 mm )

PHOTO MOUSEPAD
Foamed rubber, black (5 mm)

FOTO-PUZZLE

PHOTO PUZZLE

FOTO-PUZZLE-HERZ

PHOTO PUZZLE HEART

Einkaufs-
wagen-Chip

Trolley
coin

größe B x h (cm)

size W x h (cm) Pieces

20 x 24,5 63 865088 

FOTO-PUZZLE

PHOTO PUZZLE

Lieferung 
in roter 

Kissen-Geschenk-
verpackung

Comes in red 
gift box
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INDIVIDUELL 
BEDRUCKTER KENN-
ZEICHENHALTER

Material: PP/ABS,

Größe: B 53 x H 13 cm, 

Druckbereich: B 50 x H 1,8 cm

ohne Nummernschild

PRINTED LICENCE
NUMBER FRAME
Material: PP/ABS,

Size: W 53 x H 13 cm, 

printing area: W 50 x H 1,8 cm

without license plate

MY CAR
MY MESSAGE

Rahmenfarbe

Fixture color
Art.-nr.

1 chrom · chrome 865061

2 schwarz · black 865059

3 weiß · white 865060

4 silber · silver 865062

Viele 
Gestaltungen 

online möglich
Create your 

designs online

1 2

3 43
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DISPLAYS FÜR DEN POS

Bieten Sie Ihren Kunden am 

POS exklusive, personalisierte 

Geschenke unter Ihrer Marke an. 

Für einen optimalen Abverkauf 

stellen wir Ihnen eine Reihe von 

Präsentationsdisplays, Flyer und 

Produktmuster zur Verfügung. Alle 

Displays und Flyer erhalten Sie 

ohne Contento Logo.

DISPLAYS FOR THE POS
Offer your customers exclusive, 

personalized gifts by your brand 

at the POS. We provide you with 

a range of display stands, flyers

and product samples for an 

optimal sale. You will receive all 

the displays and flyers without the 

Contento logo.

Personalisierte

Geschenke

Für die schönsten Momente 

36
64

4 
 · 

05
/2

01
7

Informationen und Preise zu

Fotogeschenken erhalten Sie

bei Ihrem
 Fachhändler.

FOTODRUCK

AUF GLAS

EXKLUSIV
 

UND PRAKTISCH

GLASBILD

ab 14,90 Euro
GLASHERZ

ab 19,90 Euro

GLASBILD & 

CLARISSO ® 

LEUCHT-
SOCKEL

ab 54,40 Euro

FEUERZEUG M
IT 

FOTODRUCK

ab 39,90 Euro

ZIPPO M
IT 

LASERGRAVUR

ab 39,90 Euro

ZIGARETTENETUI 

M
IT LASERGRAVUR

ab 29,90 Euro

UND PRAKTISCH

M
IT LASERGRAVUR

Alle Preise verstehen sich als 

unverbindliche Preisempfehlung.

GLASBILD & 

CLARISSOab 54,40 Euro

Personalisierte

Geschenke

Für die schönsten Momente 

36
64

4 
 · 

05
/2

01
7

Informationen und Preise zu

Fotogeschenken erhalten Sie

bei Ihrem Fachhändler.

FOTODRUCK

AUF GLAS

EXKLUSIV 

UND PRAKTISCH

GLASBILD
ab 14,90 Euro

GLASHERZ
ab 19,90 Euro

GLASBILD & 

CLARISSO® 
LEUCHT-
SOCKEL

ab 54,40 Euro

FEUERZEUG MIT 

FOTODRUCK

ab 39,90 Euro

ZIPPO MIT 

LASERGRAVUR

ab 39,90 Euro

ZIGARETTENETUI 

MIT LASERGRAVUR

ab 29,90 Euro

UND PRAKTISCH
MIT LASERGRAVUR

Alle Preise verstehen sich als 

unverbindliche Preisempfehlung.

GLASBILD & 

CLARISSO
ab 54,40 Euro

Personalisierte

Geschenke

Für die schönsten Momente 

PersonalisierteGeschenke

Für die schönsten Momente 

36
64

4 
 · 

05
/2

01
7

Informationen und Preise zu

Fotogeschenken erhalten Sie

bei Ihrem Fachhändler.

FOTODRUCK
AUF GLAS

EXKLUSIV 

UND PRAKTISCH
GLASBILDab 14,90 Euro

GLASHERZab 19,90 Euro

GLASBILD & CLARISSO® LEUCHT-SOCKELab 54,40 Euro

FEUERZEUG MIT 
FOTODRUCKab 39,90 Euro

ZIPPO MIT LASERGRAVUR
ab 39,90 Euro

ZIGARETTENETUI 
MIT LASERGRAVUR

ab 29,90 Euro

UND PRAKTISCH
MIT LASERGRAVUR

Alle Preise verstehen sich als 

unverbindliche Preisempfehlung.

GLASBILD & CLARISSO

ab 54,40 Euro

nr.
Display

Display

größe B x h x t (cm)

size W x h x D (cm)

Ausführung 

Description
Art.-nr.

1
2D/3D Laserinnengravur
2D/3D Laser engraving 58 x 45,5 x 28

Holzdisplay schwarz mit LED-Beleuchtung inkl. Muster & neutrale Flyer
Display made of wood with LED lights incl. samples and neutral flyer

866101

2
Lasergravur

Laser engraving 58 x 45,5 x 28
Holzdisplay schwarz, variabel, inkl. Muster & neutrale Flyer

Display black, variable, incl. samples and neutral flyer
865343

3
Gravur & Druck

Engraving & Print 50 x 15,5 x 38
Holzdisplay schwarz, variabel, inkl. Muster & neutrale Flyer

Display black, variable, incl. samples and neutral flyer
865344
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FOTODRUCK

AUF GLAS

EXKLUSIV
 

UND PRAKTISCH

GLASBILD

ab 14,90 Euro
GLASHERZ

ab 19,90 Euro

GLASBILD & 

CLARISSO ® 

LEUCHT-
SOCKEL

ab 54,40 Euro

GLASBILD & 

CLARISSOab 54,40 Euro

FEUERZEUG M
IT 

FOTODRUCK

ab 19,90 Euro

ZIPPO M
IT 

LASERGRAVUR

ab 39,90 Euro

ZIGARETTENETUI 

M
IT LASERGRAVUR

ab 29,90 Euro

Stiefelmayer-Contento GmbH & Co. KG

Hüttenweg 4 · 97877 Wertheim . Germany

fon +49 (0) 93 42-96 15-0

fax +49 (0) 93 42-96 15-50

www.contento-shop.com 

www.contento-fotogeschenke.com

fotogeschenke@contento.com

Alle Preise verstehen sich als 

unverbindliche Preisempfehlung.

UND PRAKTISCH

M
IT LASERGRAVUR
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GLASBILD
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GLASHERZ
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GLASBILD & 

CLARISSO® 
LEUCHT-
SOCKEL

ab 54,40 Euro

GLASBILD & 

CLARISSO
ab 54,40 Euro

FEUERZEUG MIT 

FOTODRUCK

ab 19,90 Euro

ZIPPO MIT 

LASERGRAVUR

ab 39,90 Euro

ZIGARETTENETUI 

MIT LASERGRAVUR

ab 29,90 Euro

Stiefelmayer-Contento GmbH & Co. KG

Hüttenweg 4 · 97877 Wertheim . Germany

fon +49 (0) 93 42-96 15-0

fax +49 (0) 93 42-96 15-50

www.contento-shop.com 

www.contento-fotogeschenke.com

fotogeschenke@contento.com

Alle Preise verstehen sich als 

unverbindliche Preisempfehlung.

UND PRAKTISCH

MIT LASERGRAVUR
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FOTODRUCK
AUF GLAS

EXKLUSIV 

UND PRAKTISCH
GLASBILDab 14,90 Euro

GLASHERZab 19,90 Euro

GLASBILD & CLARISSO® LEUCHT-SOCKELab 54,40 Euro

GLASBILD & CLARISSO

ab 54,40 Euro

FEUERZEUG MIT 
FOTODRUCKab 19,90 Euro

ZIPPO MIT LASERGRAVUR
ab 39,90 Euro

ZIGARETTENETUI 
MIT LASERGRAVUR

ab 29,90 Euro

Stiefelmayer-Contento GmbH & Co. KG

Hüttenweg 4 · 97877 Wertheim . Germany

fon +49 (0) 93 42-96 15-0

fax +49 (0) 93 42-96 15-50
www.contento-shop.com 

www.contento-fotogeschenke.com

fotogeschenke@contento.com

Alle Preise verstehen sich als 

unverbindliche Preisempfehlung.

UND PRAKTISCH
MIT LASERGRAVUR

50 x 15,5 x 38
Holzdisplay schwarz, variabel, inkl. Muster & neutrale Flyer

Display black, variable, incl. samples and neutral flyer
865344
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Bestellen Sie schnell 
und einfach

über unseren
Online-Designer

CONTENTO-SHOP.COM 

   Automatische Prüfung 

der Bildqualität

   Intuitive Bedienung und 

einfache Bestellabwicklung

  Online-Vorschau

   Große Auswahl an Vorlagen

   Kostenloser individueller 

Text möglich

   Frei auswählbare 

Bildausschnitte

   Mehrere Bilder für die Gestal-

tung eines Produktes möglich

Bildaus-
schnitt wählbar 

Select your own 
photo cut-out

Auto-
matische 

Prüfung der 
Bildqualität

Automatic check 
of photo quality

BILDEMPFEHLUNGEN 
FÜR FOTOGESCHENKE
Damit Ihr Fotogeschenk in 

bester Qualität personalisiert 

werden kann, sollte Ihr Foto 

bestimmte Vorgaben erfüllen. 

Die detaillierten Bildempfehlun-

gen finden Sie im Internet unter:

www.contento-shop.com/

richtige-fotoauswahl

HÄNDLER-ONLINE-SHOP
www.contento-shop.com

SUPPORT & ZUGANGSDATEN
fotogeschenke@contento.com

HOTLINE
fon +49 (0) 9342-9615-0

Bestellen Sie schnell 
und einfach

über unseren
Online-Designer

CONTENTO-SHOP.COM 

  Automatische Prüfung 

der Bildqualität

  Intuitive Bedienung und 

einfache Bestellabwicklung

 Online-Vorschau

  Große Auswahl an Vorlagen

  Kostenloser individueller 

Text möglich

  Frei auswählbare 

Bildausschnitte

  Mehrere Bilder für die Gestal-

Bildaus-
schnitt wählbar 

Select your own 
photo cut-out

PRODUKTE
ONLINE
GESTALTEN

of photo quality

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS

Visit Us:  WWW.contento-shoP.coM70



Order quickly 
and easily 

through our 
Online-Designer

CONTENTO-SHOP.COM 

   Automatic check 

of photo quality

   Intuitional usage and 

easy order process

   Big selection of 

decorative frames

   Individual text possible - 

free of charge

   Select your own 

photo cutout

   Create one photo gift 

out of several photos

Individueller 
kostenloser 

Text möglich
Create your own 

text free of 
charge

Kostenlose 
Auswahl an 

Schmuckrahmen
Big selection of deco-

rative frames free 
of charge

PHOTO REQUIREMENTS
FOR PHOTO GIFTS
Your photo should fulfill special 

requirements so that your photo 

gift can be personalised in best 

quality. You can find detailed

recommendat ions under 

www.contento-shop.com/

richtige-fotoauswahl

O N L IN E  S H O P 
FO R R E TA IL ERS
www.contento-shop.com

SUPPORT & ACCESS DATA
fotogeschenke@contento.com

HOTLINE
fon +49 (0) 9342-9615-0

of charge

FOTOGESCHENKE ∙  PHOTO GIFTS

Visit Us:  WWW.contento-shoP.coM 71
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ihR PARtneR FÜR PeRsonALisieRte geschenke
YoUR PARtneR FoR inDiViDUAL Photo giFts

Stiefelmayer-Contento GmbH & Co. KG
Hüttenweg 4
97877 Wertheim . Germany
fon +49 (0) 9342-9615 0
fax +49 (0) 9342-9615 50
www.contento-fotogeschenke.com
fotogeschenke@contento.com


